

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:219688-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jelenia Góra: Preparaty odżywiania wewnątrzjelitowego
2020/S 092-219688**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 075-177875)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej

Adres pocztowy: ul. Ogińskiego 6

Miejscowość: Jelenia Góra

Kod NUTS: PL515

Kod pocztowy: 58-506

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karol Orkiszewski, Jerzy Świątkowski

E-mail: przetargi@spzoz.jgora.pl

Tel.: +48 757537286

Faks: +48 757543883

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spzoz.jgora.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przetarg nieograniczony na dostawę preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego, oraz preparatów doustnych do żywienia noworodków i małych dzieci dla potrzeb WCSKJ

Numer referencyjny: ZP/PN/11/03/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33692510

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego, oraz preparatów doustnych do żywienia noworodków i małych dzieci z podziałem na 8 pakietów do osobnego rozpatrywania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/05/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 075-177875

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Preparaty do żywienia dojelitowego. Preparaty doustne dla niemowląt i małych dzieci 24 pozycji asortymentowych.

Powinno być:

Preparaty do żywienia dojelitowego. Preparaty doustne dla niemowląt i małych dzieci 25 pozycji asortymentowych.

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/wcskj> Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej (pok. 003 niski parter), ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra, POLSKA.

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/wcskj> Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej (pok.003 niski parter), ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra, POLSKA.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

=====

Zamieszczone od dnia 12.05.2020 r.

- **DUUE**
- **Tablica ogłoszeń w z siedzibie Zamawiającego**
- **Strona internetowa Zamawiającego**
- **Strona internetowa za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus**